
      

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 52975/19-09-2014 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  237/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης Οριστικής παραλαβής ή 

απόρριψης ειδών που αφορούν την «Προμήθεια 

– εκτύπωση και βιβλιοδέτηση διαφόρων 

εντύπων των Υπηρεσιών του Δήμου» 

 

Σήμερα στο Ίλιον στις 18 Σεπτεμβρίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 51431/12.09.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου 

Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. 

Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  12.09.2014. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, 

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ,  

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΧΙΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

      

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης Οριστικής 

παραλαβής ή απόρριψης ειδών που αφορούν την «Προμήθεια – εκτύπωση και βιβλιοδέτηση 

διαφόρων εντύπων των Υπηρεσιών του Δήμου». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 50963/10-09-2014 σχετικό έγγραφο της 

Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Λαμβάνοντας Υπόψη:  

 Την Π32/2014 μελέτη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δ.Ιλίου. 

 Την υπάρ. 75/25-2-2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί εγκρισης πίστωσης και  

τεχνικών προδιαγραφών. 

 Την με αρ.πρωτ. 13748/4-03-2014 διακήρυξη 

 Την υπ’αρ. 188/1-4-2014 Απόφαση Δημάρχου  

 Την με αρ.πρωτ. 20881/2-4-2014 σύμβαση μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της εταιρείας  

ΑΦΟΙ   ΤΣΑΛΔΑΡΗ & ΣΙΑ και αφορά την εκτέλεση της Προμήθειας – εκτύπωσης και 

βιβλιοδέτησης διαφόρων εντύπων και εγγράφων των Υπηρεσιών του Δήμου.  

 Την υπάρ.102/13-3-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία συγκροτήθηκε 

η επιτροπή παραλαβής για την παραπάνω προμήθεια. 

 Το από 28/5/2014 Πρωτόκολλο Προσωρινής Παραλαβής,  υπογεγραμμένο από την αρμόδια 

  Επιτροπή, αποτελούμενη από τους κ.κ. Tσιγκριστάρη Ελένη, Μηλιώνη Χριστίνα, 

Μαμουνάκη Αρχοντούλα Δημοτικοί Υπάλληλοι της Δ/νσης Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου η 

οποία ορίστηκε με την αρ.102/13-3-2014 απόφασή της Οικονομικής Επιτροπής σε 

εφαρμογή του άρθρου 28 της με αρ. 11389/8-3-1993 (ΦΕΚ 185Β’/23-3-93) κανονιστικής 

απόφασης του Υπουργείου Εσωτερικών στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Την 28/5/2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.11 π.μ. συγκροτήθηκε η επιτροπή παραλαβής 

προμηθειών της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου αποτελούμενη από τους κάτωθι 

υπαλλήλους: 

Ελένη Τσιγκριστάρη, Χριστίνα Μηλιώνη και Αρχοντούλα Μαμουνάκη, για την παραλαβή εντύπων 

από την ανάδοχο εταιρία ΑΦΟΙ ΤΣΑΛΔΑΡΗ & ΣΙΑ ΟΕ, όπως προκύπτει από το συμφωνητικό με 

αρ. πρωτ. 20881/02-4-2014. 

Η επιτροπή αφού παρέλαβε και καταμέτρησε τις ποσότητες, οι οποίες ήταν σωστές 12.500 

έντυπα ΙΛΙΑ 2014, προχώρησε στον έλεγχο των τεχνικών προδιαγραφών όπου μετά από 

μακροσκοπικό έλεγχο διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 
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Απόκλιση στις διαστάσεις του εντύπου κατά 1,5 cm  δηλ. αντί για διαστάσεις 13cmΧ29cm 

όπως ορίζει το συμφωνητικό στον αριθμό 36 «Έντυπα σε χαρτί βέλβετ βάρους 170gr,16 σελίδων 

β, διαστάσεων 13cmΧ29cm, σε 4 χρώματα (8 διαφορετικές εκτυπώσεις) ήταν 11,5cmX29cm. 

Το βάρος δεν μπορούσε να προσδιοριστεί αφού το χαρτί υπέστη επεξεργασία και προστέθηκε 

μελάνι διαφόρων χρωμάτων για την αποτύπωση της μακέτας. Έπειτα από υπολογισμούς με 

επιφύλαξη και κατά προσέγγιση παρουσιάζει μικρή απόκλιση». 

Κατόπιν των ανωτέρω αναφερομένων και των οριζόμενων στο άρθρο 28 παρ. 5 και 7    

του ΕΚΠΟΤΑ σύμφωνα με τα οποία: 

  «Σε περίπτωση ένστασης του προμηθευτή, διαφωνίας μέλους της επιτροπής παραλαβής ή 

σε περίπτωση που το υλικό παρουσιάζει παρεκκλίσεις από τους όρους της σύμβασης αλλά 

ενδέχεται να μπορεί να χρησιμοποιηθεί, δεν συντάσσεται οριστικό πρωτόκολλο, αλλά το 

πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής ή απόρριψης, στο οποίο εκτίθενται οι λόγοι απόρριψης, οι 

τυχόν ενστάσεις ή επιφυλάξεις και οι γνωματεύσεις, τίθενται υπόψη του δημοτικού ή κοινοτικού 

συμβουλίου. Το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο πριν αποφασίσει οριστικά, μπορεί να ζητήσει να 

εξετασθεί το προϊόν από δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής ή να ζητήσει τη διενέργεια ελέγχου 

από κρατικά ή πανεπιστημιακά εργαστήρια.  

Μετά την απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου επί των περιπτώσεων της παρ. 

5 του παρόντος, συντάσσεται οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής ή απόρριψης από την αρμόδια 

πρωτοβάθμια επιτροπή παραλαβής ή από τη δευτεροβάθμια, αν συγκροτήθηκε τέτοια»  

Παρακαλούμε για την οριστική απόφασή σας που αφορά την παραλαβή ή απόρριψη των 

εντύπων που αναφέρονται στο Πρωτόκολλο Προσωρινής Παραλαβής.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

                                           ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 

                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την απόρριψη των εντύπων που αναφέρονται το Πρωτόκολλο Προσωρινής 

Παραλαβής και αφορά την «Προμήθεια – εκτύπωση και βιβλιοδέτηση διαφόρων εντύπων των 

Υπηρεσιών του Δήμου» 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 


